

ERRATUM

A *Vibrio cholerae* autoinducer-receptor pair that controls biofilm formation

Kai Papenfort, Justin E Silpe, Kelsey R Schramma, Jian-Ping Cong, Mohammad R Seyedsayamdost & Bonnie L Bassler

Nat. Chem. Biol. **13**, 551–557 (2017); published online 20 March 2017; corrected after print 4 April 2017

In the version of this article initially published, the compound structure immediately upstream of DPO in the biosynthetic scheme in Figure 4e was redrawn incorrectly during production. The structure was missing a methyl group. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

ERRATUM

A *Vibrio cholerae* autoinducer-receptor pair that controls biofilm formation

Kai Papenfort, Justin E Silpe, Kelsey R Schramma, Jian-Ping Cong, Mohammad R Seyedsayamdost & Bonnie L Bassler

Nat. Chem. Biol. **13**, 551–557 (2017); published online 20 March 2017; corrected after print 4 April 2017 and 23 August 2017

In the version of this article initially published, the trace shown in **Figure 4b** was mislabeled as the RNA VqmR instead of the protein VqmA. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

CORRIGENDUM

Parallel evolution of non-homologous isofunctional enzymes in methionine biosynthesis

Karine Bastard, Alain Perret, Aline Mariage, Thomas Bessonnet, Agnès Pinet-Turpault, Jean-Louis Petit, Ekaterina Darii, Pascal Bazire, Carine Vergne-Vaxelaire, Clémence Brewée, Adrien Debard, Virginie Pellouin, Marielle Besnard-Gonnet, François Artiguenave, Claudine Médigue, David Vallenet, Antoine Danchin, Anne Zapparucha, Jean Weissenbach, Marcel Salanoubat & Véronique de Berardinis

Nat. Chem. Biol. **13**, 858–866 (2017); published online 5 June 2017; corrected after print 10 July 2017

In the version of this article initially published, a sentence in the abstract, “Members of these families are prone to incorrect annotation because MetA and MetX enzymes are assumed to always use acetyl-CoA and succinyl-CoA, respectively,” had the order of enzymes MetA and MetX reversed. The sentence should read, “Members of these families are prone to incorrect annotation because MetX and MetA enzymes are assumed to always use acetyl-CoA and succinyl-CoA, respectively.” The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.